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1) Elarticulo 10.1 de la CONSTITUCION ESPANOLA, establece expresamente, que:
(Senalar la respuesta correcta)

a) La dignidad de la persona, los derechos inviolables que le son inherentes, el libre
desarrollo de la personalidad, el respeto a la ley y a los derechos de los demas son
fundamento del orden politico y de la paz social.

b) La dignidad de los ciudadanos, los derechos humanos que le son inherentes, el libre
desarrollo de la personalidad, el respeto a la ley y a los derechos de los demas son
fundamento del orden politico y de la paz social.

¢) La dignidad de la persona, el derecho al honor y a la propia imagen, el libre desarrollo
de la personalidad, el respeto a la ley y a los derechos de los demds son fundamento del

orden publico y de la paz social.

d) La dignidad de la persona, los derechos inviolables que le son inherentes, la libertad
ideoldgica, el respeto a las libertades y derechos de los demés son fundamento del orden
politico y de la paz social.

2) El articulo 53.2 de la CONSTITUCION ESPANOLA, establece expresamente, que:
(Sefialar la respuesta correcta)

a) Cualquier ciudadano podra recabar la tutela de las libertades y derechos reconocidos
en el articulo 14 y la Seccion tercera del Capitulo segundo ante los Jueces ordinarios
por un procedimiento basado en los principios de preferencia y sumariedad.

b) Cualquier ciudadano podra recabar la tutela de las libertades y derechos reconocidos
en el articulo 14 y la Seccién segunda del Capitulo segundo ante los Tribunales
ordinarios por un procedimiento basado en los principios de preferencia y
sumariedad.

¢) Cualquier ciudadano podra recabar la tutela de las libertades y derechos reconocidos
en el articulo 14 y la Seccion primera del Capitulo segundo ante los Tribunales
ordinarios por un procedimiento basado en los principios de preferencia y
sumariedad.

d) Cualquier ciudadano podra recabar la tutela de las libertades y derechos reconocidos
en el articulo 14 y la Seccion segunda del Capitulo primero ante los Tribunales
ordinarios por un procedimiento basado en los principios de preferencia y
sumariedad.

T) Conforme al articulo 3 del Decreto Legislativo 1/2001, de 26 de enero, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de la Funcién Publica de la Region de Murcia.
Integran la Funcion Publica Regional: (Sefialar la respuesta correcta)

a) Los funcionarios propios de la Administracién Publica de la Regién de Murcia. El
personal laboral fijo. El personal interino y el eventual.

b) Los funcionarios propios de la Administracion Publica de la Region de Murcia. El
personal laboral. El personal interino. El personal eventual y el personal estatutario del
Servicio Murciano de Salud.

c¢) Los empleados publicos propios de la Administracion de la Region de Murcia. El
personal laboral fijo. El personal interino. El personal Eventual y el personal que presta
servicios en la Asamblea Regional.
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d) Los funcionarios propios de la Administracion Publica de la Region de Murcia. El
personal laboral. El personal interino. El personal eventual y el personal de
administracion y servicios de las Universidades Publicas de la Region de Murcia.

| 4) Segun el Articulo 48 del Decreto Legislaﬁvo 1/ 1@9, de 2 de diciembre, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Hacienda de la Region de Murcia, la
Autorizacion del gasto es: (Sefialar la respuesta correcta):

a) El acto por el que se acuerda su realizacion calculado en forma cierta, reservando a
tal fin la totalidad o una parte disponible del crédito legalmente destinado para ello.

b) El acto por el que se acuerda o concierta, segun los casos, tras los tramites legales
que sean procedentes, la realizacion de obras, servicios, prestaciones y gastos en general,
por importe y condiciones exactamente determinadas.

c) El acto por el que se acuerda su realizacion calculado en forma cierta o aproximada,
reservando a tal fin la totalidad o una parte disponible del crédito legalmente destinado
para ello.

d) El acto por el que se acuerda su realizacion calculado en forma cierta o aproximada,
reservando a tal fin la totalidad disponible del crédito legalmente destinado para ello.

5) Segun el articulo 3,2 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del
Sector Publico (Sefialar la respuesta correcta)

a) Las Administraciones Publicas se relacionardn entre si y con sus 6rganos, organismos
publicos y entidades vinculados o dependientes a través de medios electronicos, que
aseguren la interoperabilidad y seguridad.

b) Las Administraciones Publicas se relacionaran entre si y con sus organismos
autonomos, vinculados o dependientes, a través de medios electrénicos, que aseguren la
operabilidad y seguridad.

¢) Las Administraciones Publicas se relacionaran entre si y con sus entidades publicas
empresariales, vinculadas o dependientes a través de medios transparentes, que aseguren
la interoperabilidad y seguridad.

d) Las Administraciones Publicas se relacionaran entre si y con sus érganos, organismos
publicos y entidades vinculados o dependientes a través de medios electrénicos, que
aseguren la simplificacién y seguridad.

6) Segun el articulo 37.1 de la I:gy 39/2015, del procedimiento administrativo comun
(LPAC), (Sefialar la respuesta correcta)

a) Las resoluciones administrativas de caracter general no podran vulnerar lo establecido
en una disposicion de carécter particular, aunque aquéllas procedan de un 6rgano de
igual o superior jerarquia al que dicté la disposicién general.

b) Las resoluciones administrativas de cardcter particular no podrdn vulnerar lo
establecido en una disposicion de caracter general, aunque aquéllas procedan de un
organo de igual o superior jerarquia al que dicto la disposicion general.

c) Las disposiciones administrativas de cardcter particular no podran vulnerar lo
establecido en una resolucidn de carécter particular, aunque aquéllas procedan de un
organo de igual o superior jerarquia al que dicté la disposicién general.
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d) Las disposiciones administrativas de cardcter general no podran vulnerar lo
establecido en una resolucién de caracter general aunque aquéllas procedan de un
6rgano de igual o superior jerarquia al que dicto la disposicion general.

7) Segin el articulo 55. 1 de la Ley 39/2015, del procedimiento administrativo comtin
(LPAC), (Seiialar la respuesta correcta)

a) Al inicio del procedimiento, el 6rgano competente para resolver, podra abrir un
periodo de informacién o actuaciones previas con el fin de adoptar medidas
provisionales.

b) Al inicio del procedimiento, el érgano competente para instruir, abrird un periodo de
informacién o actuaciones previas con el fin de conocer las circunstancias del caso
concreto y la conveniencia o no de iniciar el procedimiento.

¢) Con anterioridad al inicio del procedimiento, el 6rgano superior al competente para
decidir, podra abrir un periodo de informacién o actuaciones previas con el fin de
conocer las circunstancias del caso concreto y la conveniencia o no de iniciar el
procedimiento.

d) Con anterioridad al inicio del procedimiento, el 6rgano competente podrd abrir un
periodo de informacién o actuaciones previas con el fin de conocer las circunstancias
del caso concreto y la conveniencia o no de iniciar el procedimiento.

| 8) Segln el articulo 28.2 de la Ley 39/2015, del procedimiento administrativo comun
 (LPAC): (Sefialar la respuesta correcta)

a) Los interesados no estardn obligados a aportar documentos que hayan sido
elaborados por la Administracion actuante, con independencia de que la presentacion
de los citados documentos tenga caracter preceptivo o facultativo en el procedimiento
de que se trate.

b) Los interesados no estardn obligados a aportar documentos que hayan sido
elaborados por la Administracién Publica, siempre que la presentacion de los citados
documentos tenga caracter facultativo en el procedimiento de que se trate.

¢) Los interesados no estaran obligados a aportar documentos que hayan sido
elaborados por cualquier Administracién, con independencia de que la presentacion
de los citados documentos tenga caracter preceptivo o facultativo en el procedimiento
de que se trate.

d) Los interesados estaran obligados a aportar documentos que no hayan sido
elaborados por la Administracion, con independencia de que la presentacion de los
citados documentos tenga caracter preceptivo o facultativo en el procedimiento de
que se trate.

9) Segun el articulo 41.6 de la Ley 39/2015, del procedimiento administrativo comun
(LPAC): (Seiialar la respuesta correcta)

a) Solo cuando la notificacion se realice por medios electronicos, las Administraciones
Publicas enviardn un aviso al dispositivo electrénico y/o a la direccion de correo
electrénico del interesado que éste haya comunicado. La falta de practica de este
aviso no impedira que la notificacién sea considerada plenamente vélida.

b) Solo cuando la notificacion se realice en papel, las Administraciones Publicas
enviaran un aviso al dispositivo electrénico y/o a la direccion de correo electronico
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del interesado que ¢ste haya comunicado. La falta de practica de este aviso no
impedira que la notificacion sea considerada plenamente valida.

c) Con independencia de que la notificacion se realice en papel o por medios
electrénicos, las Administraciones Publicas enviaran un aviso al dispositivo
electrénico y/o a la direccion de correo electronico del interesado que éste haya
comunicado. La falta de practica de este aviso no impedird que la notificacion sea
considerada plenamente vélida.

d) Con independencia de que la notificacion se realice en papel o por medios
electronicos, las Administraciones Publicas actuantes, enviaran exclusivamente un
aviso a la direccion de correo electronico que el interesado haya comunicado. La falta
de préctica de este aviso impedird que la notificacion sea considerada plenamente
valida.

10) Segun el articulo 30,2 de la Ley 39/2015, del procedimiento administrativo comun
(LPAC) (Sefialar la respuesta correcta)

a) Siempre que por Ley o en el Derecho de la Unidén Europea no se exprese otro
computo, cuando los plazos se sefialen por dias, se entiende que éstos son habiles,
excluyéndose del computo los sdbados, los domingos y los declarados festivos.

b) Cuando los plazos se sefialen por dias se entiende que éstos son habiles, en todo caso,
excluyéndose del computo los sabados, los domingos y los declarados festivos.

c¢) Siempre que por Ley o norma que la desarrolle, no se exprese otro computo, cuando
los plazos se sefialen por dias, se entiende que éstos son habiles, excluyéndose del
computo los domingos y los declarados festivos.

d) Siempre que por Ley o en el Derecho de la Unién Europea no se exprese otro
cémputo, cuando los plazos se sefialen por dias, se entiende que éstos son naturales.

11) Segun el articulo 67 de la Ley 39/2015, del procedimiento administrativo comin
(LPAC) (Sefialar la respuesta correcta)

a) Cualquier ciudadano podré solicitar el inicio de un procedimiento de responsabilidad
patrimonial, cuando no haya prescrito el dafio producido.

b) Los interesados podran solicitar el inicio de un procedimiento de responsabilidad
patrimonial, en cualquier momento.

c) Los interesados s6lo podran solicitar el inicio de un procedimiento de
responsabilidad patrimonial, cuando no haya prescrito su derecho a reclamar.

d) Los interesados so6lo podran solicitar el inicio de un procedimiento de
responsabilidad patrimonial, cuando no haya prescrito su derecho a reclamar. El derecho
a reclamar prescribira en todo caso a los seis meses.

12) Segtin el articulo 11.3 de la Ley 7/2007, de 4 de abril, para la Igualdad entre Mujeres
y Hombres, y de Proteccion contra la Violencia de Género en la Regién de Murcia
(Sefialar la respuesta correcta)

a) La Administracién de la Comunidad Auténoma de la Region de Murcia a través de
la Consejeria competente en materia de politica social, garantizara que las medidas
contempladas en los planes de igualdad se cumplan.
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b)

d)

La Administraciéon de la Comunidad Autonoma de la Region de Murcia a través de
las secretarias generales de las diferentes consejerias garantizara que las medidas
contempladas en los planes de igualdad.

Las Administraciones locales garantizaran que las medidas contempladas en los
planes de igualdad de la Comunidad Auténoma de la Region de Murcia, se cumplan.

La Consejeria competente en materia de recursos humanos, garantizard que las
medidas contempladas en los planes de igualdad que sean de su competencia se
cumplan,

(Sefialar la respuesta correcta)

t3) Segun el articulo 45.1 de la Ley 40/2015, del Régimen Juridico del Sector Publico

a)

b)

©)

d)

La Administracion publica estatal deberd determinar los tramites e informes del
procedimiento administrativo comtn, que incluyan firma electronica reconocida o
cualificada y avanzada.

Las Administraciones Publicas podran determinar los tramites e informes que
incluyan sistemas distintos a la firma electronica avanzada, reconocida o
cualificada.

Las Administraciones Publicas podran determinar los trdmites e informes que
incluyan firma electrénica reconocida o cualificada y avanzada.

Las Administraciones Publicas deberan determinar los tramites cualificados, que
incluyan firma electrénica reconocida o cualificada y avanzada.

14) Segtin el articulo 6 de la Ley Organica 15/1999, de 13 de diciembre, de Proteccion
de Datos de Caracter Personal (Sefialar la respuesta correcta).

a) El tratamiento de los datos de cardcter personal requerird el consentimiento expreso
o por escrito del afectado, salvo que la ley disponga otra cosa.

b) El tratamiento de los datos de cardcter personal requerird, en todo caso, el
consentimiento expreso e inequivoco del afectado,

c) El tratamiento de los datos de caracter personal requerird el consentimiento expreso
y por escrito del interesado, o de su representante legal, salvo que la ley disponga otra
cosa.

d) El tratamiento de los datos de cardcter personal requerird el consentimiento
inequivoco del afectado, salvo que la ley disponga otra cosa.

15) Segun el articulo 2 de la Ley 12/2014, de 16 de diciembre, de Transparencia y

Participacién Ciudadana de la Comunidad Auténoma de la Region de Murcia. La
definicién de apertura de datos es: (Sefialar la respuesta correcta)

a)

b)

La puesta a disposicion de datos en formato digital, estandarizado y abierto,
siguiendo una estructura que permita su comprension y reutilizacion de forma que
generen valor y riqueza a través de productos derivados de dichos datos realizados
por terceros.

La puesta a disposicion del interesado, de sus datos, en todos los formatos,
siguiendo una estructura que permita su comprension y reutilizacién de forma que
generen valor y riqueza a través de productos derivados de dichos datos.
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c)

d)

La puesta a disposicion del ciudadano, de datos en formato papel y/o electronico,
siguiendo una estructura que permita su comprension y reutilizacion de forma que
generen valor y riqueza a través de productos derivados de dichos datos realizados
por terceros.

La puesta a disposicion de datos en formato digital, estandarizado y abierto,
siguiendo una estructura que permita su comprension, copia, distribucion, y mejora,
de forma que generen valor y riqueza a través de productos derivados de dichos
datos realizados por terceros.

16) Quedan especificamente incluidas en la definicion de condicidn de trabajo del art. 4.7

de la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales:

a)
b)

¢)
d)

Las caracteristicas generales de los locales, instalaciones, equipos, productos y
demas Utiles existentes en el centro de trabajo.

La Ley de Prevencién de Riesgos Laborales no especifica ninguna condicion de
trabajo, Unicamente sefiala que se entendera como tal: cualquier caracteristica del
mismo que pueda tener una influencia significativa en la generaciéon de un riesgo.
Cualquier condicién relacionada con los procedimientos de utilizacion de los
agentes fisicos, quimicos y bioldgicos, pero no con su naturaleza.

Los equipos de proteccion individual.

] 17) Sefiale la respuesta CORRECTA:

a)

b)

c)

d)

La imprudencia profesional que sea consecuencia del ejercicio habitual de un trabajo
y se derive de la confianza que este inspira, impedird la calificacién de un accidente
como accidente de trabajo.

Los accidentes debidos al dolo o a imprudencia temeraria del trabajador accidentado
seran calificados igualmente como accidente de trabajo.

Tendran la consideracion de accidentes de trabajo los que sufra el trabajador con
ocasiéon o como consecuencia del desempefio de cargos electivos de caracter
sindical, asi como los ocurridos al ir o al volver del lugar en que se ejerciten las
funciones propias de dichos cargos.

Las situaciones de fuerza mayor no afectan a la calificacion de un accidente como
accidente de trabajo.

’ 18) Sefiale la respuesta correcta:

a)
b)
c)
d)

El acceso a la informacién médica de caracter personal se limitard al personal
médico.

El acceso a la informacién médica de caracter personal se limitard al personal
médico y al empresario.

El acceso a la informacién médica de caracter personal se limitara al personal
médico y a la representacion de los trabajadores.

El acceso a la informacién médica de caracter personal se limitara al personal
médico y a los familiares del empresario.

l 19) No sera de aplicacion la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales:

a)
b)
©)
d)

Al personal estatutario al servicio de la Administracion General del Estado.
A larelacion laboral de caracter especial del servicio del hogar familiar.

A la policia.

A los militares.
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20) Seiiale la respuesta CORRECTA sobre la ﬁrevencién de riesgos laborales en la
Administracién Piblica de la Region de Murcia:

a) Junto con el Servicio de Prevencion Coordinador, se constituyen los Servicios de
Prevencion de la Consejeria de Educacion, Formacién y Empleo, del Instituto
Murciano de Accién Social, del Servicio Murciano de Salud y de la Universidad.

b) En cada Consejeria/Organismo que no disponga de servicio de prevencidn propio se
contratara un servicio de prevencion ajeno.

c) En cada Consejeria/Organismo que no disponga de servicio de prevencién propio,
existird un técnico de prevencion dedicado exclusivamente a las tareas de
prevencién con calificacién minima de nivel intermedio o equivalente, bajo la
coordinacién y adscripcion organica y funcional al Servicio de Prevencion
Coordinador de la Direccién General competente en materia de Funcién Publica.

d) Los Servicios de Prevencion de la CARM podran concertar actividades concretas
con Servicios de Prevencién Ajenos dando cuenta al Comité de Seguridad y Salud
Coordinador, sin necesidad de negociacién del Comité de Seguridad y Salud
correspondiente.

21) Para constituir un servicio de prevencion ajeno en la Comunidad Autonoma de
Murcia:

a) La entidad especializada debera disponer, como minimo, de un Médico Especialista
en Medicina del Trabajo o diplomado en Medicina de Empresa, un ATS/DUE de
empresa o del Trabajo y un técnico por cada una de las especialidades o disciplinas
preventivas.

b) La entidad especializada debera disponer, como minimo, de un Médico Especialista
en Medicina del Trabajo o diplomado en Medicina de Empresa y un técnico con una
de las especialidades o disciplinas preventivas.

c) La entidad especializada basta con que disponga de un Médico Especialista en
Medicina del Trabajo o diplomado en Medicina de Empresa y dos técnicos con una
de las especialidades o disciplinas preventivas.

d) Los servicios de prevencion ajenos son de ambito nacional, por lo que la CARM no
tiene competencias para otorgar la autorizacion.

[ 22) Corresponde al Instituto Nacional de Seguridad y Salud en el Trabajo:

a) Vigilar el cumplimiento de la normativa preventiva.

b) Controlar la aplicacion de la normativa preventiva.

c) Analizar y estudiar las condiciones de seguridad y salud en €l trabajo.

d) En la actualidad no tiene atribuidas competencias porque todas han sido asumidas
por las Comunidades Auténomas.

l 23) Sefiale la respuesta correcta:

a) Las normas UNE (Una Norma Espafiola) son un conjunto unificado de normas
tecnoldgicas creadas por los Comités Técnicos de Normalizacion (CTN), de los que
forman parte todas las entidades y agentes implicados ¢ interesados en los trabajos
del comité.

b) La elaboracién de las normas armonizadas europeas corresponde a los organismos
de normalizacion europeos CEN (Comité Europeo de Normalizacion) y a la Agencia
Europea para la Seguridad y la Salud en el Trabajo (EU-OSHA).
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c)
d)

d)

Las normas ISO en materia de prevencion son de cumplimiento obligatorio, siendo
la Inspeccion de Trabajo la encargada de sancionar su incumplimiento.
AENOR es la Asociacion Europea de Normalizacion.

Tendra la consideracidon de servicio de prevencion propio de las empresas que lo
constituyan.

Basta con que tenga 2 especialidades, pudiendo subcontratar el resto.

Es una decision del empresario que no precisa ser consultada a los representantes de
los trabajadores.

Una vez constituido funciona como un servicio de prevencion ajeno y puede ofrecer
sus servicios a cualquier empresa con independencia del sector al que pertenezca.

‘ 25) Sefiale la respue_sta_CO_R_RECTA:

a)

b)

¢)

d)

A los trabajadores puestos a disposicion se les realiza un reconocimiento médico por
la empresa de trabajo temporal cuya aptitud serd valida en cualquiera de las
empresas usuarias para las que trabaje.

La empresa usuaria es la obligada de la formacién en prevencion de riesgos
laborales, ya que es la que efectivamente incorpora al trabajador a un determinado
puesto de trabajo.

La empresa de trabajo temporal debera asegurarse de que el trabajador, previamente
a su puesta a disposicion de la empresa usuaria, posee la formacion teérica y practica
en materia preventiva necesaria para el puesto de trabajo a desempeiiar.

En Jos casos de cesiébn de trabajadores, la formaciéon en prevenciéon es
responsabilidad del propio trabajador.

I 26) Seiiale la resp_ugsta_CE)RRECTA:

a) Un protector auditivo es una técnica de prevencion.

b) Un mono térmico es una técnica de proteccion individual.

c) Las redes de proteccion utilizadas en construccion son una técnica de proteccion
individual.

d) Las técnicas de proteccion se aplican con caracter prioritario sobre las técnicas de
prevencion, que son complementarias.

| 27) Sefiale la FALSA:

a) El plan de actuacion de emergencias es un documento perteneciente al plan de
autoproteccion.

b) El plan de autoproteccion es el marco organico y funcional previsto para un
establecimiento con el fin de prevenir y controlar los riesgos sobre las personas y
los bienes y dar respuesta adecuada a las posibles situaciones de emergencias.

c) Riesgo es la probabilidad de que se produzca un efecto dafiino especifico en un
periodo de tiempo determinado o en circunstancias determinadas.

d) El documento del Plan de Autoproteccion de los centros, establecimientos y

dependencias dedicados a actividades que puedan dar origen a situaciones de
emergencia, ha de estructurarse con el contenido minimo sefialado en la Norma
Bésica de Autoproteccion.

| 28) Seftale la respuesta CORRECTA:

a)

El empresario s6lo estd obligado a comunicar a la autoridad laboral los accidentes
con baja médica.
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b) Los pequefios empresarios que acrediten la ausencia de conocimientos informaticos
quedan exentos de la utilizacion del sistema DELTA (Declaracién electronica de
Trabajadores Accidentados) hasta el afio 2019 en el que todas las empresas habran
de utilizarlo.

¢) El empresario puede notificar un accidente de trabajo por cualquiera de los medios
de registro previstos en Derecho, por ejemplo, a través de un burofax a la Inspeccion
de Trabajo.

d) Los accidentes que provoquen el fallecimiento del trabajador y sean considerados
como graves o muy graves, han de ser comunicados a la autoridad laboral en un
plazo maximo de 24 horas.

(29) Sefiale la correcta:

a) Los delegados de prevencién son nombrados por el empresario entre los
representantes del personal.

b) Enempresas de hasta treinta trabajadores el delegado de prevencion serd el delegado
de personal.

c) El Comité de Seguridad y Salud Laboral en el Trabajo es un 6rgano compuesto,
exclusivamente, por representantes de los trabajadores.

d) El Comité de Seguridad y Salud Laboral se reunira, al menos, semestralmente.

! 30) Seiiale la respuesta correcta sobre la normativa de prevencion de riesgos laborales: ‘

a) Esta constituida por la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales (LPRL), otras
disposiciones reglamentarias, pero no por las previsiones contenidas en la
negociacion colectiva.

b) Esta constituida por la LPRL, otras disposiciones reglamentarias y las previsiones
contenidas en la negociacion colectiva.

¢) Esta constituida unicamente por la LPRL.

d) El convenio colectivo puede mejorar las disposiciones de la LPRL, pero no
desarrollarlas.

31) El plan de montaje, de utilizacion y de desmontaje sera obligatorio en los siguientes
tipos de andamios: (Sefiale la respuesta correcta)

a) Plataformas elevadoras sobre mastil con una altura de elevacion de 1,5 metros desde
el suelo.

b) Andamios constituidos con elementos prefabricados apoyados sobre terreno natural
cuya altura, desde el nivel inferior de apoyo hasta la coronacién de la andamiada, sea de
seis metros.

¢) Andamios instalados en el exterior, sobre azoteas cuya distancia entre el nivel de
apoyo y el nivel del terreno o del suelo sea de 24 metros de altura

d) Torres de acceso y torres de trabajo méviles en los que los trabajos se efectuen a seis
metros de altura desde el punto de operacion hasta el suelo.

32) Cuél de las siguientes descripciones se corresponde con una sefializacion gestual que
se utiliza para indicar el movimiento de izado al guiar los movimientos de una carga
con una gria autopropulsada, segiin RD 485/1997, de sefializacion: (Sefiale la
respuesta correcta)

a) Los dos brazos extendidos hacia arriba, las palmas de las manos hacia adelante,
describiendo lentamente un circulo.
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b) Brazo derecho extendido hacia arriba, la palma de la mano derecha hacia adelante,
describiendo lentamente un circulo.

c) El brazo derecho extendido mas o menos en horizontal, la palma de la mano derecha
hacia arriba, hace pequefios movimientos lentos indicando la direccion ascendente.

d) Los dos brazos doblados, las palmas de las manos hacia el interior, los antebrazos se
mueven lentamente hacia el cuerpo.

33) Segiin Guia Técnica del RD 681/2003, de atmdsferas explosivas. “Los almacenes de
piezas recién tratadas con sustancias que puedan desprender vapores inflamables
como pinturas o productos de limpieza cuando no se disponga de ventilacidn
suficiente”. Como se clasifican:

a) Zona 0.
b) Zona 1.
a) Zona 2.
b) Zona 22.

organo de accionamiento se mantiene asociado, es: (Sefiale la respuesta correcta)

a) Un dispositivo limitador.

b) Un dispositivo de validacion.
¢) Un mando sensitivo.

d) Un dispositivo sensible.

35) Segin el RD 2267/2004, por el que se aprueba el Reglamento de seguridad contra
incendios en los establecimientos industriales, cuando el establecimiento industrial
ocupa un espacio abierto, que puede estar totalmente cubierto, alguna de cuyas
fachadas carece totalmente de cerramiento lateral, se considera:

a) Tipo E.
b) Tipo B.
c) Tipo C.
d) Tipo D. )
36) Segtn el RD 2267/2004, por el que se aprueba el Reglamento de seguridad contra
incendios en los establecimientos industriales, los titulares de los establecimientos
industriales de riesgo intrinseco medio a los que sea de aplicacion este reglamento
deberan solicitar a un organismo de control la inspeccidn de sus instalaciones. La
periodicidad con que se realizaran dichas inspecciones no serd superior a:

a) Cinco afios.
b) Tres afios.
c¢) Dos afios.
d) Un afio.

37)Segin el RD 2267/2004, el nivel de riesgo intrinseco se evaluard calculando la
densidad de carga de fuego ponderada y corregida de los distintos sectores o dreas de
incendio que configuran el establecimiento industrial, con relacion a ésta ;Cudl de las
siguientes afirmaciones es correcta?:

a) La densidad de carga de fuego ponderada y corregida es inversamente proporcional al
coeficiente adimensional que corrige el grado de peligrosidad (por la activacion)
inherente a la actividad industrial del sector.
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b) La densidad de carga de fuego ponderada y corregida es inversamente  proporcional
al coeficiente adimensional que pondera el grado de peligrosidad (por la
combustibilidad) de cada uno de los combustibles.

c) La densidad de carga de fuego ponderada y corregida es directamente  proporcional
a la superficie construida del sector de incendio o superficie ocupada del area de
incendio.

d) Todas son falsas.

38) Segin el método general de evaluacién del INSHT, la “Consecuencia” de una
intoxicacidn, con una “Probabilidad” que ocurra el dafio en algunas ocasiones.
Conlleva un nivel de riesgo: (Sefiale la respuesta correcta
~ 0 I

a) Tolerable.

b) Moderado.
¢) Importante.
d) Intolerable.

39) Segin Guia Técnica de lugares de trabajo, para una actividad de tipo ligero, sin
radiacién térmica ni corrientes de aire, siempre y cuando los trabajadores lleven ropa
acorde a la estacion climética, el rango de temperatura éptima en verano estaria:

a) Entre 14 °C y los 25 °C.
b) Entre 23 °C y los 26 °C.
¢) Entre 21 °C y los 25 °C.
d) Entre 16 °C y los 22 °C.
40) Referente al trabajo con espacios confinados, la concentracion minima requerida de
oxigeno en aire para entrar en un espacio confinado, sin equipos de proteccion
respiratoria con suministro de aire: (Sefialar la respuesta correcta)

a) 20,5 % de O2 en el aire.
b) 18,5 % de O2 en el aire.
¢) 18 % de O2 en el aire.
~d)22 % de O2 en el aire.
41) De acuerdo con el Real Decreto 2060/2008, Reglamento de equipos a presion, la vida
util de los extintores de incendio sera:

a) 20 afios a partir de la fecha de fabricacion.

b) 25 afios a partir de la fecha de fabricacion.

¢) 20 afios a partir de la primera inspeccién de nivel C.

d) La determinada por la empresa mantenedora autorizada que realiza las inspecciones
nivel A.

42) Segiin €l Real Decreto 1644/2008, por el que se establecen las normas para la
comercializacion y puesta en servicio de las maquinas. El coeficiente de utilizacion
de todos los elementos metélicos de una eslinga, o que se utilicen con una eslinga, se
debe seleccionar de forma que garantice un nivel de seguridad adecuado; como regla
general, dicho coeficiente sera:

a) Igual a 4.
b) Igual a 5.
c) Igual a 3.
d) Igual a 7.
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‘ 43) Segin Guia Técnica de sefnalizacion, el tiempo de reverberacion se define como:

a) intervalo de tiempo requerido para que el nivel de presion sonora disminuya 60 dB
tras la interrupcion de la emision de la fuente.

b) intervalo de tiempo requerido para que el nivel de presidén sonora disminuya 65 dB
tras la interrupcion de la emisién de la fuente.

c) intervalo de tiempo requerido para que el nivel de presion sonora disminuya 50 dB
tras la interrupcion de la emision de la fuente.

d) intervalo de tiempo requerido para que el nivel de presion sonora disminuya 55 dB
tras la interrupcion de la emision de la fuente.

44) Segun el Real Decreto 1644/2008, por el que se establecen las normas para la
comercializacién y puesta en servicio de las maquinas. Cudl de las siguientes
categorias de maquinas figuran dentro del anexo IV:

a) Sierras circulares (de una o varias hojas) para trabajar la madera o para cortar carne.
Cepilladoras con avance manual para trabajar la madera.

b) Las maquinas especialmente disefiadas o puestas en servicio para usos nucleares y
cuyos fallos puedan originar una emision de radiactividad.

c) Prensas, incluidas las plegadoras, para trabajar metales en frio, de carga y/o descarga
manual, cuyos elementos moéviles de trabajo pueden tener un recorrido superior a 3 mm
y una velocidad superior a 20 mm/s.

d) Todas son correctas.

45) Segin Guia Técnica de lugares de trabajo, las relaciones de luminancia que deberian
ser consideradas en el acondicionamiento de la iluminacién son las siguientes
(Sefialar la respuesta correcta):

a) Entre la tarea y su entorno inmediato: se recomienda que la luminancia del entorno
inmediato sea menor que la de la tarea, pero no inferior a 1/2

b) Entre la tarea y el 4rea de fondo: se recomienda que la relacién de luminancias no sea
superior a 10 ni inferior a 1/10.

¢) ay b son correctas.

d) Entre la tarea y el area de fondo: se recomienda que la luminancia del 4rea de fondo
sea menor que la de la tarea pero no inferior a 1/3.

46) A la luz del Real Decreto 664/1997, de 12 de mayo, sobre la proteccién de los
trabajadores contra los riesgos relacionados con la exposicion a agentes bioldgicos
durante el trabajo, y su correspondiente Guia técnica para la evaluacion y prevencion
de los riesgos relacionados con la exposicién a agentes bioldgicos, el polen es
considerado como:

a) Endotoxina.
b) Exotoxina.
¢) Tienen consideracion diferente segun la especie de que se trate.

d) Esté excluido de la definicion de agente bioldgico y del ambito de aplicacion del real
decreto.
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47)En cada una de las cuatro opciones de respuesta siguientes se muestra un nombre de
microorganismo. Sefidlese el que corresponde a un virus.

a) Mopeia

b) Yersinia
¢) Coxiella
d) Rikettsia

48) Los agentes quimicos o mezcla de los mismos que destruyen o inhiben el crecimiento
de microorganismos patdgenos en fase vegetativa pero no en forma de esporas y que
se aplican de forma exclusiva sobre superficies u objetos inanimados, reciben la
denominacion de:

a) Antiséptico
b) Biocida
¢) Germicida

d) Desinfectante

49) El listado de las sustancias quimicas disponibles en el comercio en Europa se conoce
como:

a) EINECS
b) CAS

¢) REACH
d) EUCHEM

50) El control biologico de la exposicion al plomo y sus derivados i6nicos incluira la
medicion del nivel de plomo (Pb) en sangre utilizando la espectrometria de absorcion
o un método de resultados equivalentes. El valor limite biolégico sera:

a) 70 mg Pb/100 ml de sangre.
b) 40 mg Pb/100 ml de sangre.
¢) 70 pg Pb/100 ml de sangre.
d) 20 pg Pb/100 ml de sangre.

51) Intensidad de campo magnético (H): magnitud vectorial que, junto con la densidad
de flujo magnético, determina un campo magnético en cualquier punto del espacio.
Se expresa en:

a) Voltios dividido por metro (V/m).

b) Amperios dividido por metro (A/m).

¢) Vatios dividido por metro cuadrado (W/m2).
d) Teslas (T)

1 52) Campo eléctrico “in situ” es:

a) El que esta presente en un puesto de trabajo concreto de emplazamiento fijo.
b) El que es producido en una fuente fija de campo eléctrico.

¢) El inducido en el interior del organismo como resultado de la exposicion al campo
eléctrico ambiental.
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d) El que se caracteriza por el promedio de las mediciones de intensidad de campo en
diferentes localizaciones equidistantes de la fuente.

53) Segun el Real Decreto 486/2010, de 23 de abril, sobre la proteccion de la salud y la
seguridad de los trabajadores contra los riesgos relacionados con la exposicion a
radiaciones Opticas artificiales, la potencia radiante que incide, por unidad de area,
sobre una superficie, expresada en vatios por metro cuadrado (W/m2) recibe el

nombre de:

a) Irradiancia
b) Exposicion radiante
¢) Radiancia

d) Iluminancia

54) Sefiale cudl de las opciones de respuesta incluye el nombre de tres especies de
amianto:

a) Tremolita, crocidolita, batsadolita
b) Actinolita, grunerita, amosita
c) Epsidolita, crisotilo, antofilita

d) Marcidolita, amosita, anfibol

55) En trabajos con exposicion a las fibras de amianto en los que la concentracién
ambiental supera o es probable que supere el VLA. Se recomienda el uso de Equipos
de proteccion individual de las vias respiratorias cuyos tipos y marcados habran de
ser:

a) Mascarillas autofiltrantes contra particulas FFP3.
b) Adaptador facial (mascarilla o mascara) con filtros contra particulas P3

c¢) Equipos filtrantes con ventilacion asistida: -Adaptador facial (mascara o capucha)
con filtro contra particulas P3. Su marcado es TMP3 y THP3

d) N95

56) Los compuestos organicos volatiles, a veces llamados VOC (por sus siglas en inglés),
o COV (por sus siglas en espafiol), se presentan como liquidos, a presiéon y
temperatura normales, y pasan facilmente a vapores. Sefiale la opcion en la que se
encuentra una especie quimica que no se considera compuesto organico volatil:

a) Cloroformo, metilciclohexano, Benzaldehido.
b) Diclorometano, Carburo de silicio, limoneno.
¢) Tert-butilmetiléter, estireno, ciclohexanona.

d) Tetracloroetileno, fenol, disulfuro de carbono

57) El mecanismo principal de penetracion de sustancias a través de las barreras dérmicas
es la "difusion simple", que se explica mediante una Ley cuyo nombre es objeto de
esta pregunta. Se trata de un mecanismo pasivo, ya que no se han desarrollado
mecanismos activos de intercambio al ser la epidermis una barrera pasiva protectora,
sin otras funciones. La Ley en cuestion es la:

a) Ley de Frenz
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b) Ley de Malpighi
¢) Ley de Fick
d) Ley de Hassen-Stodd

58) La fraccion masica de las particulas inhaladas que pe_:netran mas alla de la laringe,
recibe el nombre de:

a) Fraccion toracica.
b) Fraccion inhalable
¢) Fraccién respirable

d) Fraccion traqueobronquial

[ 59) Los materiales friables tienen como caracteristica principal su:

a) Facilidad para la descomposicion térmica a bajas temperaturas
b) Facilidad para ser compactados

c¢) Aptitud para ser tejidos

d) Facilidad para disgregarse

‘ 60) ;,Cuando podran usarse las escaleras de caracol en los centros de trabajo?

a) Nunca
b) Cuando tengan, al menos, 100 cm de anchura, con restricciones de uso.

¢) Pueden usarse las de 120 ¢cm de anchura para uso general si estan debidamente
sefializadas.

d) Sélo cuando sean de servicio y tengan, al menos, 55 cm de anchura

61) La versiéon media del ISTAS21 (CoPsoQ) dentro de la totalidad de las dimensiones
de exposicién que mide (4 grandes grupos). Una de ellos es la “dimensién
psicosocial”. Dentro de la dimension psicosocial se valora los siguientes pardmetros:

a) Exigencias cuantitativas; exigencias cualitativas; exigencias cognitivas; exigencias
emocionales; exigencias de esconder emociones; exigencias sensoriales

b) Exigencias cuantitativas; exigencias cualitativas; exigencias cognitivas; exigencias
emocionales; exigencias de esconder emociones; exigencias sensoriales; exigencias
perceptivas.

¢) Exigencias cuantitativas; exigencias cualitativas; exigencias cognitivas; exigencias
emocionales; exigencias sensoriales; exigencias perceptivas.

d) Exigencias cuantitativas; exigencias cognitivas; exigencias emocionales; exigencias de
esconder emociones; exigencias sensoriales.

62) Segun lo dispuesto en la Guia Técnica de Pantallas de Visualizacion de Datos del
INSHT, la sequedad de los ojos y mucosas se puede prevenir:

a) Manteniendo la humedad relativa entre el 30% y el 70%.
b) Manteniendo la humedad relativa entre el 30% y el 65%.

¢) Manteniendo la humedad relativa entre el 45% y el 65%.
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d) Manteniendo la humedad relativa entre el 35% y el 65%.

63) En relacion con la luminancia y contraste de los caracteres, en las pantallas de los
puestos de trabajo con pantallas de visualizacién de datos. ;Estas pantallas deben ser
capaces al menos de proporcionar una luminancia de?

a) 25 Candelas por metro cuadrado.
b) 35 Candelas por metro cuadrado.
¢) 100 Candelas por metro cuadrado.

d) 45 Candelas por metro cuadrado.

64)El modelo de estrés Demanda- Control de Karasek define cuatro grupos de
ocupaciones en funciéon de las demandas psicologicas y del control. ;Qué
caracteristicas presenta el trabajo “activo™?

a) Elevadas demandas psicoldgicas y elevado control.
b) Elevadas demandas psicoldgicas y escaso control.
c) Escasas demandas psicolégicas y elevado control.

d) Escasas demandas psicoldgicas y escaso control.

65) ¢En el calculo del indice de exposicion OCRA, cual de los siguientes NO es un factor
de calculo?

a) Frecuencia de las acciones.
b) Falta de tiempo de recuperacion.
c¢) Duracién de la tarea.

d) Peso de la carga levantada.

66) En la NTP 926 se describen las principales caracteristicas del método de evaluacion
de los factores psicosociales disefiado por el INSHT. (Sefiale la respuesta correcta)

a) Ofrece informacion sobre los 11 factores.
b) Ofrece informacién sobre los 10 factores.
¢) Ofrece informacion sobre los 9 factores.

d) Ofrece informacidén sobre los 12 factores.

67) El método de evaluacién de factores psicosociales disefiado por el INSHT (NTP 926),
indica los aspectos fundamentales que comprende la autonomia. Cudles son estos
aspectos fundamentales: (Sefialar la respuesta correcta):

a) Autonomia temporal y autonomia emocional.
b) Autonomia temporal y autonomia estructural.
c) Autonomia temporal y autonomia de participacion.

d) Todas son falsas.

68) Para el método de Nivel de Interferencia Verbal (SIL), se ha de medir, en la posicién
del oyente, el nivel de presion sonora equivalente en las bandas de octava:

a) 500 Hz, 1000 Hz, 2000 Hz y 4000 Hz.
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b) 250 Hz, 500 Hz, 2000 Hz y 4000 Hz.
¢) 500 Hz, 1000 Hz, 2000 Hz y 6000 Hz.
d) 500 Hz, 1000 Hz, 4000 Hz y 6000 Hz.

69) Cuando se requiera_ una lectura frecuente de la pantalla o sea importante garantizar la |
legibilidad del texto, la matriz de representacion de los caracteres debe tener al menos:

a) 7 x 5 pixeles.
b) 9 x 7 pixeles.
¢) 5 x 7 pixeles.

d) 7 x 9 pixeles.

70) Segun Guia Técnica de PVD, se recomienda que las principales secciones del teclado
(bloque alfanumérico, bloque numérico, teclas de cursor y teclas de funcion) estén
claramente delimitados y separados entre si por:

a) Una distancia de, al menos, un cuarto de la anchura de una tecla.
b) Una distancia de, al menos, un tercio de la anchura de una tecla.
¢) Una distancia de, al menos, la mitad de la anchura de una tecla.

d) Una distancia de, al menos, la anchura de una tecla.

71) Enla pantalla, segun guia técnica de PVD, la imagen debe tener suficiente estabilidad
espacial y la maxima oscilacion admisible para cualquier punto de la imagen debe ser
menor que:

a) El 0,02% de la distancia nominal de visién.
b) E1 0,01% de la distancia nominal de vision
¢) E1 0,2% de la distancia nominal de vision.

d) EI 0,05% de la distancia nominal de vision

72) A efectos del Real Decreto 487/1997 de 14 de abril, y la guia técnica correspondiente,
NO se considera manipulaciéon manual de cargas: (Sefialar la respuesta correcta)

a) Sujetar una carga con una parte del cuerpo que no sean las manos.
b) La aplicacion de fuerzas al mover una manivela.
¢) La manipulacion manual de animales.

d) Mantener una carga alzada.

73) Sefiale la respuesta correcta respecto de las fuerzas de empuje y traccion de acuerdo
con lo indicado por la Guia Técnica de Manipulacion Manual de Cargas del INSHT:

a) La fuerza mdxima que no debe superarse para mantener una carga en movimiento serd
de 25kg (250N).

b) La fuerza méaxima que no debe superarse para mantener una carga en movimiento sera
de 10kg (100N).
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¢) La fuerza maxima que no debe superarse para mantener una carga en movimiento sera
de 15kg (150N).

d) La fuerza méaxima que no debe superarse para mantener una carga en movimiento serd
de 23kg (230N).

74) Segun la guia técnica para la evaluacion y prevencion de los riesgos relativos a la
utilizacion de equipos con PVD, se recomienda que para tareas dificiles y complejas
(que requieren concentracion a nivel sonoro continuo que soporte el trabajador), el
nivel sonoro continuo equivalente, LAeq, que soporte el usuario, NO deberia de
exceder los:

a) 45 dB (A).
b) 50 dB (A).
¢) 65 dB (A).
d) 55 dB(A).

75) Segln la guia técnica para la evaluacion y prevencion de los riesgos relativos a la
manipulacion manual de cargas, elaborada por el INSHT, ;qué factor de correccién
tiene un giro del tronco de hasta 60 grados?

2) 0,9.
b) 0,85.
¢)0,8.
d)0,7.
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Supuesto practico UNO

Empresa del sector hortofruticola
- Puesto de trabajo: Encajadora de citricos

- Descripcion de la tarea de la encajadora de citricos a efectos de manipulacion manual
de cargas: La encajadora coge las naranjas de una en una y las coloca en el interior de la caja.
Una vez llena, la trabajadora levanta la caja y la deposita sobre una cinta transportadora.

El técnico de prevencién, una vez hecha la toma de datos y observada la dicha F1A de la guia
técnica de manejo de cargas, extrae los siguientes datos cuantificables del puesto de encajadora.

Peso de la caja: 10 kg.

Agarre de la carga: malo

Peso tedrico recomendado en funcidn de la zona de manipulacion: 19 kg (ficha F1A)
Factor de correccion desplazamiento vertical: 0,91 (ficha F1A)

Factor de frecuencia de manipulacion: 0,45 (ficha F1A)

Factor de giro del tronco: no hay giro de tronco.

Responder a las siguientes preguntas:

| 76) ; Cudl es el factor de correccién para un agarre malo? (Sefialar la respuesta correcta) ]
a)l
b) 0,95
c) 0,9
d) 0,85

77) Teniendo en cuenta la pregunta anterior y los datos facilitados (Cudl es el peso
aceptable? (Sefialar la respuesta correcta)

a) 7,78 kg.
b) 7,39 kg.
c) 7 kg.

d) 6,61 kg.

78) ; Cudl seria el peso aceptable, teniendo en cuenta los datos facilitados, si se deseara
proteger al 95% de la poblacion?

2) 4,20 kg.
b) 4,90 kg.
¢) 5,25 kg.
d) 4,55 kg.
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En el supuesto de otro trabajador que transporta las siguientes cargas, una distancia de 10
metros.

Peso de la caja: 15 kg.
Frecuencia de manipulacion: 2 cajas/minuto

Duracidn de la tarea: 8 horas

79) ¢ Se superaria el peso total transportado diariamente, segun las directrices de la guia
técnica de mangjo de cargas? (Sefiale la respuesta correcta)

a) Si, supera el limite de 6.000 kg.
b) Si, supera el limite de 10.000 kg.
c) Si, supera el limite de 8.000 kg.
d) Si, supera el limite de 5.000 kg.

%)_&Cuél_seria la capacidad de levantamiento de un equipo formado por tres personas en
el que la capacidad individual teérica de las personas es 20; 15 y 18 kg
respectivamente?

a) 53 kg.

b) 26,5 kg.
c) 35,33 kg.
d) 17,66 kg.

Un operario trabaja la mayor parte de su jornada de 8 horas sin exposicion aparente a
ruido (Laeq,r < 70 dB(A)), pero 2 veces al dia tiene que acceder a un recinto (durante 3 minutos
cada vez) donde un compresor genera un Nivel de presion acustica continuo equivalente
ponderado A, de 102 dB(A) y el nivel de pico es 130 dB (C). (No se tiene en cuenta la posible
incertidumbre en la medicion).

81) En funcion de los datos facilitados ;El nivel de expos_ici(’)n diario equivalente (Laeg.d)
se situaria? (Sefiale la respuesta correcta)

a) Por el encima del valor limite de exposicion.
b) Por encima del valor superior de exposicion que da lugar a una accion.
¢) Por encima del valor inferior que da lugar a una accion.

d) Por debajo del valor inferior que da lugar a una accion.

82) Teniendo en cuenta la respuesta anterior, segiin Real Decreto 286/2006, del ruido. |
Serfiale la respuesta correcta:

a) El uso de equipos de protecciéon auditiva no es obligatorio y la periodicidad del
control audiométrico del trabajador serd como minimo de 3 afios.

b) El uso de equipos de proteccion auditiva es obligatorio y la periodicidad del control
audiométrico del trabajador serd como minimo de 5 afios.
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¢) El uso de equipos de proteccion auditiva es obligatorio y la periodicidad del control
audiométrico del trabajador sera como minimo de 3 afios.

d) El uso de equipos de proteccion auditiva no es obligatorio y la periodicidad del
control audiométrico del trabajador serd como minimo de 5 afios.

83) S_egl'm Real Decreto 286/2006, en la determinacion de la exposicion real del trabajador
al ruido. Sefiale la respuesta correcta:

a) Al aplicar los valores limite de exposicion y los valores de exposicion que dan lugar
a una accion se tendra en cuenta la atenuacion que procuran los protectores auditivos
individuales utilizados por los trabajadores.

b) Al aplicar los valores limite de exposicion y los valores de exposicion que dan lugar
a una accion no se tendra en cuenta la atenuacion que procuran los protectores auditivos
individuales utilizados por los trabajadores.

c) Al aplicar los valores limite de exposicion no se tendra en cuenta la atenuacién que
procuran los protectores auditivos individuales utilizados por los trabajadores. Al aplicar
los valores de exposicion que dan lugar a una accidn si se tendran en cuenta.

d) Al aplicar los valores limite de exposicion se tendra en cuenta la atenuacién que
procuran los protectores auditivos individuales utilizados por los trabajadores. Al aplicar
los valores de exposicién que dan lugar a una accién no se tendran en cuenta.

En la empresa hay un puesto de trabajo (ocupado por un trabajador sano y aclimatado al calor)
donde existe exposicion a calor.

El técnico decide realizar una evaluacion del riesgo de estrés térmico con el método WBGT,
conforme a la NTP 322.

Los parametros ambientales medidos en el puesto de trabajo son:
- Temperatura de globo: 45 °C.
- Temperatura humeda natural: 26 °C.
- Temperatura seca del aire: 35 °C.

- Puesto de trabajo en el exterior, SIN radiacién solar.

- Valor limite del indice WBGT en funcidén del consumo metabélico del puesto:
31,2°C

Observacién: Los datos facilitados no tienen por qué ajustarse a una situacion
real.

‘ 84) ;Cual es el indice WBGT medido en el puesto de trabajo?

a) 31,7 °C.
b) 30,7 °C.
¢) 31,2 °C.
d) 30,2 °C.
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85) Teniendo en cuenta la pregunta anterior y los datos facilitados. ; Se superaria el valor :
limite?

a) No, el indice WGBT medido es inferior al valor limite.
b) Si, el indice WGBT medido es superior al valor limite.
¢) No, el indice WBGT medido es igual al valor limite.

d) Si, el indice WBGT medido es igual al valor limite. Y por el principio de prudencia
se considera que se supera.

86) Para calcular el indice WBGT, se exige medir la temperatura de globo. ;Cudl de las
siguientes afirmaciones acerca de esta temperatura parece mas adecuada?

a) La temperatura de globo coincide coincide con la temperatura radiante media.

b) La temperatura de globo es funcién de la temperatura radiante media, de la
temperatura del aire y de la velocidad del aire.

c) La temperatura de globo es funcién de la temperatura radiante media, de la
temperatura del aire y de la humedad del aire.

d) La temperatura de globo es independiente de cualquier otro parametro.

87) ¢Si la emI_)resa tuviera 500 trabajadores en su plantilla, cuantos delegados_de—
prevencion se podrian designar seglin la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales?

a) 4.
b) 3.
c) 5.
d) 2.

Un inspector de trabajo y seguridad social realiza una inspeccion en la empresa y comprueba la
inobservancia de la normativa sobre prevencidén de riesgos laborales en una secciéon de
produccion que, a su juicio, implica un riesgo grave e inminente para la seguridad y salud de
los trabajadores. Decide levantar acta de paralizacion de trabajos y da traslado de forma
inmediata de su decision a la autoridad laboral.

88) La empresa, sin perjuicio del cumplimiento inmediato de tal decisiéon, podra
impugnar la decision del inspector ante la autoridad laboral en el plazo de: (Sefialar
la respuesta correcta):

a) veinticuatro horas,
b) 1 dia habil.

¢) 2 dias héabiles.

d) 3 dias habiles.

89) La empresa cuenta con 500 trabajadores en plantilla y no desarrolla actividades
incluidas en el anexo I del Real Decreto 39/1997. ;Es obligatorio que se constituya
un servicio de prevencion propio?

a) Si, tiene mas de 250 trabajadores.

b) No, al tener 500 trabajadores.
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¢) Si, al tener 500 trabajadores.

d) No, ya que no estd incluida las actividades que desarrolla dentro del anexo I.

90) ¢(En cuél de los siguientes_agentes quimicos NO podré haber riesgo de exposicién por |

parte de trabajadoras embarazadas?

a) Mercurio y derivados.

b) Medicamentos antimitoticos.
¢) Plomo y derivados, susceptibles de ser absorbidos por el organismo humano.
d) Monéxido de carbono.

91) ;En cual de los siguientes agentes biologicos NO p_odré haber riesgo de exposicion
por parte de trabajadoras embarazadas?

a) Agentes biolégicos de grupo de riesgo 4.
b) Agentes bioldgicos de grupo de riesgo 3.
c¢) Toxoplasma.

d) a y ¢ son verdaderas.

92) Seglin establece el Real Decreto 486/1997, suponiendo que los lugares de trabajo de
la empresa se empezaron a utilizar el 1 de junio de 1997 (a efectos de esta pregunta),
en las escaleras o plataformas con pavimentos perforados, la abertura maxima de los
intersticios sera de: (Sefiale la respuesta correcta)

a) 8 milimetros.
b) 10 milimetros.
¢) 7 milimetros.

d) 12 milimetros.

93) Segun establece el Real Decreto 486/1997, suponiendo que los lugares de trabajo de
la empresa se empezaron a utilizar el 1 de junio de 1997 (a efectos de esta pregunta),
las rampas cuya longitud sea de 3 metros, tendra una pendiente maxima de: (Sefiale
la respuesta correcta)

a) 12 por 100.
b) 10 por 100.
c) 8 por 100.

d) 20 por 100.

94) Segtin Anexo IV del Real Decreto 486/1997, las areas o locales de uso ocasional en
la que se constata que existen riesgos apreciables de caidas. Tendran un nivel minimo
de iluminacidn de:

a) 50 lux.
b) 25 lux.
¢) 100 lux.
d) 200 lux.

95) Con que periodicidad se revisard, el plan de autoproteccion en una empresa incluida
en el ambito de aplicacion del Real Decreto 393/2007, por el que se aprueba la Norma
Bésica de Autoproteccion:

a) al menos, con una periodicidad no superior a tres afios.
b) al menos, con una periodicidad no superior a dos afios.

¢) al menos, con una periodicidad no superior a un afio.
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d) al menos, con una periodicidad no superior a cuatro afios.

_96) Segun Real Decreto 1942/1 993, por el que se aprueba el Reglamento de instalaciones
de proteccion contra incendios. ; Qué agente extintor es mejor para una clase de fuego
tipo B (liquidos)?

a) Polvo BC.
b) Agua a chorro.
¢) Polvo ABC.

d) espuma fisica.

97) Segun Real Decreto 1942/1993, por el que se aprueba el Reglamento de instalaciones
de proteccion contra incendios. El sistema de BIE se sometera, antes de su puesta en
servicio, a una prueba de estanquidad y resistencia mecanica, sometiendo a la red,
como minimo, a una presion estatica de:

a) 980 kPa (10 kg/cm?).
b) 1470 kPa (15 kg/cm?).
¢) 1960 kPa (20 kg/cm?).
d) 490 kPa (5 kg/cm?).

98) Sabiendo que el indice de frecuencia es 32,65 y el nimero de horas trabajadas es
61.250. ;Cuantos accidentes de trabajo con baja ha tenido la empresa?:

a) 1.
b) 2.
c) 3.
d) 4.

99) Sabiendo que el nimero de horas trabajadas es 61.250 y que el indice de gravedad
(IG) es 0,245. ;Calcular el numero de jornadas pérdidas?:

a) 15,
b) 7.

c) 25,
d) 33.

100)  La disposicion por la cual se aprueba el reglamento de almacenamiento de
productos quimicos y sus instrucciones técnicas complementarias es: (Sefialar la
respuesta correcta):

a) Real Decreto 379/2001 del 6 de abril.

b) Real Decreto 656/2017 del 23 de junio.
c¢) Real Decreto 656/2017 del 13 de junio.
d) Real Decreto 656/2017 del 22 de junio.
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Supuesto practico DOS

Empresa del sector eléctrico y mantenimiento industrial.

101)  La empresa realiza trabajos con riesgo eléctrico en instalaciones con tension
nominal de 1000 voltios en Corriente Alterna. ;Puede considerarse que la empresa
esté incluida dentro del Anexo I del Real Decreto 39/1997, del reglamento de los
servicios de prevencion?

a) Si, ya que son trabajos con riesgo eléctrico en alta tension.
b) No, ya que son trabajos con riesgo eléctrico en baja tension.
¢) Si, ya que son trabajos con riesgo eléctrico en media tension.

d) Todas son falsas. El anexo I no contempla ninguna de las actividades mencionadas.

102)  Teniendo en cuenta la respuesta anterior y en el supuesto que la modalidad
preventiva de la empresa sea un servicio de prevencién propio y que la modalidad de
organizacion preventiva ha sido acordada con la representacion especializada de los
trabajadores. La auditoria debera ser repetida:

a) Cada cuatro afios.
b) Cada dos afios.
¢) Cada cinco afios.

d) Cada seis afios.

103)  ;Segin RD 39/1997, quién estudiara y valorard, especialmente, los riesgos que
puedan afectar a las trabajadoras en situacion de embarazo o parto reciente, a los
menores y a los trabajadores especialmente sensibles a determinados riesgos, y
propondré las medidas preventivas adecuadas?:

a) El técnico superior de prevencién de riesgos laborales. Especialidad Higiene
Industrial.

b) El personal sanitario del servicio de prevencion.

¢) El técnico superior de prevencion de riesgos laborales. Especialidad Seguridad en el
trabajo.

d) a, b, y ¢ son correctas.

104)  Segun Reglamento Electrotécnico de Baja Tensién, un interruptor diferencial
con un valor de corriente diferencial de defecto de 30mA se considera:

a) Muy alta sensibilidad.
b) Alta sensibilidad.
c¢) Baja sensibilidad.
d) Media sensibilidad.
105)  Segun la guia técnica del Real Decreto 614/2001 de riesgo eléctrico, los
trabajadores que realicen trabajos en proximidad de riesgo eléctrico en Alta tension
tendran, como minimo, la siguiente capacitacion:

a) Trabajador autorizado.

b) Trabajador cualificado.
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¢) Cualquier trabajador vigilado por un trabajador cualificado.

d) a y ¢ son correctas.

106)  Los trabajadores van a acceder a una zona de trabajo en ¢l que en la entrada
existe una sefializacion de zona de riesgo de atmdsferas explosivas. En dicha
seflalizacion aparece la nomenclatura “Zona 1. ;Cual es su significado?

a) Area de trabajo en la que es probable, en condiciones normales de explotacion, la
formacidn ocasional de una atmosfera explosiva consistente en una mezcla con aire de
sustancias inflamables en forma de gas, vapor, niebla o polvo.

b) Area de trabajo en la que no es probable, en condiciones normales de explotacion, la
formacion de una atmosfera explosiva consistente en una mezcla con aire de sustancias
inflamables en forma de gas, vapor o niebla o en la que, en caso de formarse, dicha
atmosfera explosiva s6lo permanece durante breves periodos de tiempo.

c¢) Area de trabajo en la que es probable, en condiciones normales de explotacion, la
formacién ocasional de una atmosfera explosiva consistente en una mezcla con aire de
sustancias inflamables en forma de gas, vapor o niebla.

d) Area de trabajo en la que una atmosfera explosiva consistente en una mezcla con aire
de sustancias inflamables en forma de gas, vapor o niebla estd presente de modo
permanente, o por un periodo de tiempo prolongado, o con frecuencia.

107)  Segun Guia Técnica de sefializacion, con respecto a la sefializacion acustica. Se
puede decir que una sefial es claramente audible cuando tiene un nivel de presion
sonora suficiente para ser percibida, esto es:

a) si supera al menos 15 dB el ruido ambiente y su nivel de presion sonora ponderado A
no es inferior a 65 dB en cualquier lugar de la zona de recepcion.

b) si supera al menos 15 dB el ruido ambiente y su nivel de presion sonora ponderado
A es inferior a 65 dB en cualquier lugar de la zona de recepcion.

¢) si supera al menos 10 dB el ruido ambiente y su nivel de presién sonora ponderado A
no es inferior a 60 dB en cualquier lugar de la zona de recepcion.

d) si supera al menos 10 dB el ruido ambiente y su nivel de presion sonora ponderado
A es inferior a 60 dB en cualquier lugar de la zona de recepcidn.

108)  Con respecto a la investigacion de accidentes por el método de arbol de causas.
Cuaél es la respuesta correcta:

a) La investigacién de accidentes por el método de arbol de causas es una técnica
operativa a posteriori, que se basa en la concepcion de que existen miltiples causas del
accidente.

b)ay d SON CORRECTAS.

¢) El método del arbol de causas analiza hechos potenciales y se apoya en el estudio de
la fiabilidad.

d) El método del arbol de causas analiza hechos reales y se apoya en el andlisis de
seguridad.
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109) Segun Real Decreto 1027/2007, por el ques—e aprueba el Reglzm_ento de
Instalaciones Térmicas en los edificios. En qué instalaciones serd obligatorio realizar
una revision de la calidad ambiental de interior segun criterios de la norma UNE
171330:

a) Instalaciones de potencia til igual o mayor de 60 kW.
b) Instalaciones de potencia ttil mayor de 60 kW.
¢) Instalaciones de potencia util igual o mayor de 70 kW.

d) Instalaciones de potencia Util mayor de 70 kW.

110)  Segun Real Decreto 1215/1997, referente a las disposiciones relativas a la
utilizacion de los equipos de trabajo. Qué afirmacion es VERDADERA:

a) El sistema constara como minimo de dos cuerdas con sujecion independiente, una
como medio de acceso, de descenso y de apoyo (cuerda de trabajo) y la otra como medio
de emergencia (cuerda de seguridad). En ningln caso podréa admitirse la utilizacién de
una sola cuerda.

b) Los trabajos a 3,5 metros de altura, desde el punto de operacion al suelo, que requieran
movimientos o esfuerzos peligrosos para la estabilidad del trabajador, s6lo se efectuaran
si se utiliza un equipo de proteccion individual anticaidas o se adoptan otras medidas de
proteccion alternativas.

¢) No se emplearan escaleras de mano y, en particular, escaleras de cinco metros de
longitud, sobre cuya resistencia no se tengan garantias

d) Todas son falsas.

111)  Un trabajador estd expuesto a un agente quimico (AG) en la empresa. Este AG
tiene establecido un VLA-ED de 50 mg/m? y carece de VLA-EC. Tiene una notacion
“Sen” en el listado de LEP para agentes quimicos en Espaifia. La exposicion a este AG
dura cuatro horas por jornada. Para medirla, en una jornada cualquiera se toman dos
muestras, de dos horas cada una, que ofrecen los siguientes resultados: C1=8 mg/m?;
C>=5 mg/m’. ;Cual ser4 la ED de esa jornada en el puesto de trabajo?

a) 5 mg/m>.
b) menor de 5 mg/m?>.
¢) mayor de 5 mg/m> pero menor de 7 mg/m?>.

d) mayor de 7 mg/m’.

112)  Teniendo en cuenta los resultados de la pregunta anterior. Referente al
establecimiento de medidas especificas de prevencion, proteccion y vigilancia de la
salud. ;Qué actuacion parece mas adecuada? (Sefialar la respuesta correcta)

a) Todas son falsas.

b) No se deberan establecer medidas especificas de prevencion, proteccion y vigilancia
de la salud al considerar que existe un riesgo leve de exposicion al agente quimico,
teniendo en cuenta los criterios establecidos en la guia técnica de agentes quimicos. En
todo caso se deberan establecer medidas generales de prevencion.

c¢) Hay que medir otros dos dias més para poder tomar una decision.
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d) La ED esta muy por debajo del VLA-ED. La situacion se considera aceptable. No es
necesario realizar nuevas mediciones.

113) La guia técnica de agentes quimicos establece criterios para considerar a un
grupo de trabajadores que realizan tareas similares como un Grupo Homogéneo de
Exposicion (GHE). ;Qué criterio es?

a) Comprobar que las concentraciones individuales halladas estdn comprendidas entre
la mitad y el doble de la media geométrica del grupo.

b) Comprobar que las concentraciones individuales halladas estdan comprendidas entre
la mitad y el doble de la media aritmética del grupo.

c) Comprobar que las concentraciones individuales halladas estin comprendidas entre
la mitad y el triple de la media aritmética del grupo.

d) Comprobar que las concentraciones individuales halladas estin comprendidas fuera
del intervalo entre la mitad y el doble de la media geométrica del grupo.

114) Que sustancias o mezclas, con las siguientes indicaciones de peligro, estan dentro
del ambito de aplicacion del Real Decreto 665/1997, de agentes cancerigenos:
(Sefialar la respuesta correcta)

a) H 350.
b) H 341.
¢) H 351.

d) Todas son verdaderas.

115) A efectos de lo dispuesto en el Real Decreto 664/1997, los agentes biologicos
se clasifican en cuatro grupos. En el anexo II se presenta una lista de agentes
bioldgicos, clasificados en los grupos 2,3 6 4. Marcar la opcion VERDADERA:

a) Los agentes bioldgicos se clasifican en cuatro grupos en funcidon del riesgo de
infeccion.

b) Los agentes biologicos se clasifican en cuatro grupos en funcion del riesgo de
infeccion y los efectos alérgicos.

c) Los agentes bioldgicos se clasifican en cuatro grupos en funcidon del riesgo de
infeccion, efectos alérgicos y efectos toxicos.

d) Los agentes bioldgicos se clasifican en cuatro grupos en funcion del riesgo de
infeccidn, efectos alérgicos, efectos toxicos y efectos sensibilizantes.

116) Cual de las siguientes actividades, tareas o procesos estarian dentro del ambito
de aplicacion del Real Decreto 664/1997, sobre agentes bioldgicos:

a) Exposicidon a ectopardsitos (4caros, piojos, etc.), los insectos y los productos,
estructuras o restos procedentes de los mismos (polen, polvo de madera, proteinas
contenidas en la orina o la saliva, etc.).

b) Contagio de infecciones respiratorias agudas entre compafieros de trabajo.

¢) Manipulacion de enzimas con efectos sensibilizantes en la fabricacion de detergentes.
En tanto en cuanto el microorganismo que produce este enzima no estd presente en la
situacién de trabajo.

d) a, b y c estarian fuera del ambito de aplicacién.
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117) Un trabajador de la empresa esta 2,5 horas utilizando un martillo neumatico
expuesto a vibraciones mano-brazo. El resto de la jornada no estd sometido a
vibraciones. La jornada laboral es de 8 horas. Las mediciones efectuadas han arrojado
el siguiente resultado de las aceleraciones ponderadas en frecuencias en cada uno de
losejes:  (anwy): 2,2 m/s%; (anwy): 1 m/s%; (anwz): 3 m/s%. En funcion de los datos, cuél
es el valor eficaz de la aceleracion ponderada en frecuencia (any) (Sefialar la respuesta
correcta):

a) 3,85 m/s%.
b) 3 m/s2.

¢) 2,5 m/s2.
d) 4,14 m/s.

118) Teniendo en cuenta la informacién de la pregunta anterior, se procede a calcular
el valor de la exposicion diaria normalizada para un periodo de 8 horas (A(8)).
Podemos concluir que: (Sefialar la respuesta correcta):

a) La exposicion del trabajador a la vibracién transmitida al sistema mano-brazo es
superior al valor limite de exposicién diaria normalizado para un periodo de
referencia de ocho horas.

b) La exposicion del trabajador a la vibracion transmitida al sistema mano-brazo es
inferior al valor limite de exposicién diaria normalizado para un periodo de
referencia de ocho horas pero superior al valor de exposicion diaria normalizado
para un periodo de referencia de ocho horas que da lugar a una accion.

c) La exposicion del trabajador a la vibracion transmitida al sistema mano-brazo es
inferior al valor de exposicion diaria normalizado para un periodo de referencia de
ocho horas que da lugar a una accion.

d) La exposicion del trabajador a la vibracion transmitida al sistema mano-brazo es
inferior al valor de exposicion diaria normalizado para un periodo de referencia de
ocho horas que da lugar a una accion por lo que se puede afirmar que es una situacién
aceptable y no existe riesgo derivado de la exposicion a vibraciones mano - brazo.

119) Segtin la guia técnica de vibraciones, en el caso de actividades que procuren
niveles de exposicion variables entre jornadas laborales (por ejemplo, en el sector de
la construccién o en operaciones de mantenimiento), el empresario puede acogerse al
célculo del valor medio de exposicion a las vibraciones sobre la base de un periodo
de referencia de 40 horas, en lugar de ocho horas, cuando en ese puesto de trabajo, y
en el transcurso del tiempo, se den simultaneamente las siguientes circunstancias:
(Sefialar la respuesta correcta)

a) En la mayoria de jornadas no se supera el valor que da lugar a una accion.

b) En alguna jornada se supera el valor limite.

¢) En la mayoria de jornadas no se supera el valor que da lugar a una accién. Y en
ninguna jornada se supera el valor limite

d) ay b son correctas.
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120) Dicha circunstancia, de poder acogerse al calculo del valor medio de exposicion
a las vibraciones sobre la base de un periodo de referencia de 40 horas, en lugar de
ocho horas, debera razonarse por el empresario, ademas de: (Sefialar la respuesta
correcta)

a) Ser previamente consultada la autoridad laboral para que ésta pueda comprobar que
se dan las condiciones motivadoras de la utilizacion de este procedimiento.
Rechazandolo de forma expresa, en caso de que considere que no se dan las condiciones
motivadoras de la utilizacion del procedimiento.

b) Ser previamente consultada la autoridad laboral para que ésta pueda comprobar que
se dan las condiciones motivadoras de la utilizacion de este procedimiento.

¢) Ser previamente consultada la autoridad laboral y posteriormente comunicar a los
trabajadores y/o sus representantes la utilizacion de este procedimiento.

d) Ser previamente consultada con los trabajadores y/o sus representantes y comunicarse
a la autoridad laboral.

121) El valor limite de exposicion para vibraciones transmitidas al cuerpo entero es:
(Sefialar la respuesta correcta)

a) 5 m/s%.

b) 0,5 m/s2.
c) 1,15 m/s.
d) 2,5 m/s?.

122) Segun el Real Decreto 1299/2006, por el que se aprueba el cuadro de
enfermedades profesionales. Las enfermedades profesionales causadas por agentes
fisicos estan encuadradas en: (Seflalar la respuesta correcta)

a) Grupo 1.
b) Grupo 2.
¢) Grupo 3.
d) Grupo 4.

123) Segun articulo 4 del Real Decreto 1627/1997, de seguridad y salud en obras de
construccion. En una obra de edificacidon cuyo presupuesto de ejecucion por contrata
incluido en el proyecto es de 180.000€ (30 millones de pesetas), su duracidn prevista
es de 100 dias laborales y que empleara simultaneamente a 5 trabajadores durante ese
tiempo, es obligatorio: (Sefialar la respuesta correcta)

a) Redactar un estudio de seguridad y salud.
b) Redactar un estudio bésico de seguridad y salud.
¢) Nombrar un coordinador de seguridad y salud.

d) Elaborar un plan de seguridad y salud laboral.
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124) Segin el método general de evaluacion del INSHT, la “Consecuencia” de una
fractura menor, con una “Probabilidad” que ocurra el dafio casi siempre. Conlleva un
nivel de riesgo: (Sefiale la respuesta correcta)

a) Tolerable.

b) Moderado.
¢) Importante.
d) Intolerable.

125) En funcién del nivel de riesgo de la pregunta anterior. Que acciéon y/o
temporizacion conlleva:

a) No debe comenzarse el trabajo hasta que se haya reducido el riesgo. Puede que se
precisen recursos considerables para controlar el riesgo.

b) No debe comenzar ni continuar el trabajo hasta que se reduzca el riesgo. Si no es
posible reducir el riesgo, incluso con recursos ilimitados, debe prohibirse el trabajo.

¢) No se necesita mejorar la accién preventiva.

d) Se deben hacer esfuerzos para reducir el riesgo, determinando las inversiones precisas.
Las medidas para reducir el riesgo deben implantarse en un periodo determinado.
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PLANTILLA DE RESPUESTAS EJERCICIO UNICO CUERPO TECNICO, OPCION PREVENCION (BFSO5C-7)

Plantilla DEFINITIVA de respuestas correctas.

1.A 22.C 43.A 64.A 85.B 106.C
2.C 23.A 44.A 65.D 86.B 107.A
3.B 24.A | 45.B 66.C 87.B 108.D
4.c 25.C 46.D 67.D 88.D 109.D
5.A | 26.8 47.A 68.A 89.B 110.D
6.B 27.C 48.D 69.D 90. Anulada 111.B

| 7.D 28.D 49.A 70.C 91.C 112.A
8.C 29.B 50.Anulada 71.A 92.B 113.B
9.C 30.B ' 51.B 72.B 1 93.D 114.A
10.A | 31.A 52.C 73.B 94.C 115.A
11.C 32.8B 53.A 74.D 95.A 116.D
12.B 33.A 54. Anulada 75.C 96.A 117.A
13.C 34.C 55.C 76.C 97.A 118.C
14.D 35.D 56.B 77.C 98.B 119.D
15.A 36.B | 57.C 78.A 99.A 120.D
16.A 37.D | 58.A | 79.B 100.B 121.C
17.C 38.C 59.D 80.B 101.B 122.B
18.A 39.C 60.D 81.C 102.D 123.B
19.B 40.A 61.D 82.D 103.B 124.C
20.C 41.A 62.C 83.D 104.B 125.A

| 21.A 42.A 63.B 84.A 105. Anulada







